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Вводная часть 

В 2022 / 2023 учебном году в рамках внутренней системы оценки 

качества образования было проведено анкетирование обучающихся об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса. 

Для проведения исследования был использован метод массового 

опроса, реализованный в онлайн-формате. Каждый студент заполнял Яндекс- 

форму (анкету) по предложенной ссылке.  

При составлении анкеты для обучающихся были учтены все аспекты 

образовательной деятельности: содержание учебного процесса, 

обеспеченность материально-техническими, информационными, кадровыми 

ресурсами, взаимоотношения с обучающимися и преподавателями, 

возможность самореализации и другие. 

Опрос был проведен в марте 2023 года. В нем приняли участие 175 

человек из 213 обучающихся ОГБПОУ СМТТ, что  составляет  82,8%. 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров.  

35.02.7 Механизация сельского хозяйства. 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 



Почему вы поступили именно в ОГБПОУ «СММТ»? 

 

 Знакомые посоветовали   

 Здесь дают хорошее образование  

 Слышал о нем много хорошего   

 Он ближе других расположен  

 Учатся знакомые, родственники 

 

 

Интересно ли вам учится в ОГБПОУ «СМТТ»? 
 

 

 

 

 Да 

 Затрудняюсь ответить 

 Нет 

 

 

 
 



Устраивает ли вас уровень знаний педагогом преподаваемых учебных 

дисциплин и его профессиональный опыт? 

 
 

 

 Да 

  Частично 

 

Профессиональный опыт 

 
 

 Да 

 Частично 

 

Умение педагога общаться со  студентами 

 
 

 Да 

 Частично 

 

 



Удобство расписания занятий 

 
 

 Да 

 Частично 

 

Сочетания теоретических и практических занятий 
 

 

 

 Да 

 Частично 
 
 
Наличие и доступность современных учебников 

 

 Да 

 Частично 

 

 

 



Методические указания и рекомендации 
 

•  

 

 Да       

 Частично 

Состояние учебных и производственных помещений 
 

 
 

 Да  

 Частично 
 

Состояние лабораторного оборудования 

 

 

 Да 

 Частично 

 Нет 
 



Наличие и доступность современных технических средств обучения 
 

 

 Да  

 Частично 
 

Состояние качество и доступность пунктов общественного питания 
 

 

 Да  

 Частично 

 Нет 
 

Качество бытового обслуживания 
 

 

 Да 

 Частично 
 
 
 

 
 



Качество организации досуга, культурно-массовой оздоровительной  работы 
 

 
 

 Да    

 Частично 

 

Наличие и состояние спортивных залов, инвентаря 
 

 
 

 Да     

 Частично 

 

Как вы оцениваете, в целом, качество подготовки в  техникуме? 
 

 

•  

 

 

 Очень высокое 

 Высокое 

 Среднее 
 



Как вы оцениваете морально- нравственную атмосферу в  нашем техникуме? 
 

 

 

 Позитивная 

 Удовлетворительная 

 

Между студентами 

 
 

 Доброжелательное 

 Скорее да чем нет 

 Скорее нет чем да 

 Затрудняюсь ответить 
 

Между преподавателями и  студентами 

 

 
 

 Доброжелательное     

 Скорее да чем нет     

 Скорее нет чем да 

 



 
 

Что Вы надеетесь получить в результате обучения? 

 
 
Какие проблемы Вас особенно волнуют? 
 

 
 

 Неудовлетворительная организация учебного процесса 

 Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 

 Неудовлетворительные бытовые  условия проживания в общежитии 

 Распространение наркотиков в техникуме и общежитии 

 Трудоустройство по специальности 

 Проблем нет 

 Другие проблемы 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Интересно ли Вам учиться в ОБПОУ  СМТТ 
 

 

 



 
 

Выводы 

по результатам проведенного опроса обучающихся ОГБПОУ СМТТ 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса. 

Цель процедуры анкетирования обучающихся была полностью 

достигнута, так как удалость выявить степень удовлетворенности студентов 

ОГБПОУ СМТТ условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса и наметить пути совершенствования. 

Нами были обобщены результаты опроса студентов по всем 

направлениям подготовки в техникуме. Анализ результатов по каждому 

вопросу представлен ниже. 

Почему Вы поступили именно в ОБПОУ СМТТ? 

В качестве причин поступления в учебное заведение большинство 

студентов выделяют следующие: здесь дают хорошее образование; 

посоветовали знакомые; здесь учатся друзья, знакомые; слышал о техникуме 

много хорошего. 

Администрации техникума необходимо поддерживать имидж 

образовательной организации посредством профориентационной работы и 

рекламы. 

Интересно ли Вам учиться в ОБПОУ СМТТ? 

Более 60% обучающихся выбирают ответ «да», около 10% 

затрудняются ответить, либо выбирают ответ «нет». 

Устраивает ли вас уровень знаний педагогом преподаваемых учебных 

дисциплин и его профессиональный опыт? 

По всем направлениям подготовки более 80% студентов ответили «да», 

«частично» – менее 20%. Незначительная часть респондентов (около 

3%) ответила отрицательно. 

Администрации необходимо усилить контроль за уровнем 

преподавания по специальности 35.02.07 Механизация сельского хозяйства.  



Умение педагога общаться со студентами. 

По всем направлениям подготовки, (64.3%), более 80%    студентов 

ответили «да», «частично» – менее 15%, «нет» –3.5%. 

Администрации необходимо организовать для педагогов 

специальности 35.02.07 Механизация сельского хозяйства психологические 

тренинги по общению со студентами. 

Удобство расписания занятий. 

Расписание занятий устраивает и частично устраивает большинство 

студентов – около 90%. 3% респондентов на данный вопрос ответили «нет». 

По итогам опроса можно сделать вывод, что учебная часть 

квалифицированно подходит к составлению расписания учебных занятий. 

Сочетания теоретических и практических занятий. 

По всем направлениям подготовки, более 78 % респондентов 

устраивает построение образовательной программы, «частично устраивает»– 

около 20%, «не устраивает» – около 3%. 

Администрации техникума необходимо провести дополнительное 

анкетирование по данному вопросу со студентами и, при необходимости, 

внести корректировку образовательной программы по специальности 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров. 

Наличие и доступность современных учебников, методических 

указаний и рекомендаций. 

Положительно ответили более 84% респондентов, частично устраивает 

оснащение современными учебниками и методическими пособиями около 

20% студентов, не устраивает 7% опрошенных. При этом отрицательно 

ответили 13.1% респондентов специальности 38.02.01 Экономика и бух.учет, 

35.02.07 Механизация сельского хозяйства –12%, 38.02.05 Товароведение и 

экспертиза качества потребительских товаров – 15%. 

Администрации техникума необходимо обновить и пополнить 

комплект учебников по перечисленным направлениям подготовки. 



Состояние учебных и производственных помещений, лабораторного 

оборудования. 

Подавляющее большинство респондентов (более 96%) положительно 

оценили МТБ техникума. 

Состояние лабораторного оборудования, наличие и доступность ТСО 

устраивает более 95% опрошенных студентов. При этом, 14.3% респондентов 

специальности 35.02.07 Механизация сельского хозяйства ответили 

отрицательно. 

Состояние качества и доступности питания. 

Более 80% обучающихся устраивает или частично устраивает 

организация и доступность питания. Однако были и те, кто выбрал вариант 

«нет». 

Администрации техникума необходимо улучшить организацию 

питания студентов. 

Качество организации досуга, культурно-массовый и спортивно 

оздоровительной работы. 

На данный вопрос ответили «да» или «частично» более 90% 

опрошенных. При этом отрицательно ответили 13.1% респондентов 

специальности 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества 

потребительских товаров, 38.02.01 Экономика и бух.учет – 11,7%. 

Воспитательной службе техникума необходимо включить в план 

работы дополнительные культурно-массовые и спортивные мероприятия для 

перечисленных направлений подготовки. 

Морально-нравственную атмосферу в техникуме в целом позитивно 

оценивают около 70% респондентов по всем направлениям подготовки, 

«удовлетворительно» – 28% «негативно» – около 2%. 

Морально-нравственную атмосферу между студентами в техникуме в 

целом позитивно оценивают около 72% респондентов по всем направлениям 

подготовки, «скорее да, чем нет» – 18% «скорее нет, чем да» – около 5%, 

негативно –1.5%. 

Морально-нравственную атмосферу между студентами и 

преподавателями в техникуме в целом позитивно оценивают около 78% 



респондентов по всем направлениям подготовки, «скорее да, чем нет» –21% 

«скорее нет, чем да» – около 5%, негативно –1.2%. 

Социальной службе целесообразно провести дополнительные опросы 

студентов по оценке морально-нравственной атмосферы, чтобы выявить 

проблемы, которые их волнуют. 

На вопрос: «Какие из студенческих проблем вас особенно волнуют» 

респонденты ответили следующим образом: 

«проблем нет» – более 57%, «другие проблемы» – 8.5%, 

«трудоустройство по специальности» – около 12%, «организация учебного 

процесса, условия проживания в общежитии» – более 15.4%. 

Анкетирование показало, что в целом студенты дают положительную 

оценку качеству образовательных услуг, предоставляемых техникумом. 

Согласно анализу проведенного анкетирования определяются 

направления, которые необходимо развивать. 

Предлагаются следующие рекомендации. 

Повышать компетентность и профессионализм педагогов техникума. 

Продолжать развивать материально-техническое обеспечение с учетом 

мнений обучающихся. 

В начале учебного года более подробно доводить до сведения 

обучающихся информацию о наличии кружков и секций в техникуме, 

направлениях их работы. 

Продолжить благоустройство ка кабинетов, мастерских техникума, 

оснащать их современным оборудованием. 


